



Церковь Санта-Мария в Симбалле



Интерьер церкви



Частица корпорала с пятнами Крови



Корпорал с пятнами Крови



В 1370 году приходского священника из Симбаллы во время Мессы поразило тяжкое сомнение в истинном присутствии Иисуса в Евхаристии. Тогда Гостия превратилась в Плоть, и Кровь истекла из нее на литургические полотна. Это укрепило слабую веру священника, который в раскаянии удалился в монастырь, посвятив себя покаянию и молитве. Каждый год 12 сентября память об этом чуде празднуется в приходской церкви, где до сих пор хранится корпорал с пятнами Крови.

ла литургические полотна.

В раскаянии священник заплакал. Увидев его смятение, верующие приблизились к алтарю и узрели чудо. Чудесную святыню пронесли в процессии, и известие о чрезвычайном событии распространилось повсюду. С тех пор верующие стали чтить эту реликвию, и говорят, что многие чудеса были совершены через молитву Santísimo Misterio Dudado. Ежегодно 12 сентября отмечается праздник, посвященный евхаристическому чуду, и литургическое полотно с пятнами Крови выставляется для поклонения.

**Е**вхаристическое чудо, которое произошло в 1370 году в церкви Сретенья, называют в Симбалле Santísimo Misterio Dudado («Пресвятое Таинство под сомнением»). Настоятель церкви дон Томас долго мучался сомнениями в истинном присутствии Иисуса в Таинстве Евхаристии. Однажды во время воскресной Мессы, произнеся слова освящения Даров, дон Томас увидел, как Гостия превратилась в Плоть, и струящаяся из нее Кровь омочи-